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НИШ је највећи град у југоисточној

Србији и седиште Нишавског управног 

округа.  

На подручју Града Ниша је, према 

попису из 2011, живело 260.237 

становника, док је у самом граду 

живело 183.164 становника, па је тако 

по броју становника Ниш трећи град по 

величини у Србији (после Беогр

Новог Сада). 

Налази се 237 километара југоисточно 

од Београда на реци Нишави, недалеко 

од њеног ушћа у Јужну Мораву

Град Ниш заузима површину од око 597 

km², укључујући Нишку Бању

приградских насеља. 

Ниш је био административни, војни и 

трговински центар различитих држава и 

царстава којима је, током своје дуге 

историје, припадао. На 

данашњег Ниша, у античком

Наису рођени су римски 

Константин Велики и  Констанције III.
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југоисточној 

Нишавског управног 

На подручју Града Ниша је, према 

, живело 260.237 

становника, док је у самом граду 

живело 183.164 становника, па је тако 

по броју становника Ниш трећи град по 

величини у Србији (после Београда и 

Налази се 237 километара југоисточно 

, недалеко 

Јужну Мораву. 

Град Ниш заузима површину од око 597 

Нишку Бању и 68 

Ниш је био административни, војни и 

трговински центар различитих држава и 

царстава којима је, током своје дуге 

 простору 

античком граду 

 цареви 

Констанције III. 

Географски положај Ниша учинио га је 

стратешки важним и тиме примамљивим 

градом за многе освајаче. Током историје, 

територијом на којој се данашњи град налази 

прошли су Дарданци, 

Римљани, Хуни, Авари, а затим и Византинци, 

Срби, Бугари и Османлије. У више наврата град 

су заузимали Мађари и Аустријанци. Од Турака 

је ослобођен 1878. године и од тада се поново 

налази у саставу Србије,

току Првог и Другог светског рата, када је био 

под окупацијом. Утицај р

су живели на територији данашњег града Ниша 

примећује се у културном наслеђу града, пре 

свега у његовој архитектонској разноврсности.

Саобраћајна инфраструктура на територији 

Ниша га чини раскрсницом

и ваздушног саобраћаја 

интензивног саобраћаја ка

због тога што се на територији Ниша налази 

међународни аеродром

који носи међународну

привредни, универзитетски, културни, верски и 

политички центар Србије.

основан 1965. године, има 13 факултета и око 

30.000 студената, а град је и седиште

епархије Српске православне цркве

од 2004. Административно подељен на пет 

градских општина: 

Пантелеј, Црвени Крст и 

Ниш је најзначајнији културни центар 

југоисточне Србије. У граду постоји Народно 

позориште, основано 1887

најстаријих у земљи, 

оркестар. Позориште лутака

1951, а 1977. град му је доделио зграду са салом 

са 212 места. 

 

Географски положај Ниша учинио га је 

важним и тиме примамљивим 

градом за многе освајаче. Током историје, 

територијом на којој се данашњи град налази 

 Трачани, Илири, Келти, 

Авари, а затим и Византинци, 

Османлије. У више наврата град 

и Аустријанци. Од Турака 

. године и од тада се поново 

налази у саставу Србије, с кратким прекидима у 

Другог светског рата, када је био 

под окупацијом. Утицај различитих народа који 

су живели на територији данашњег града Ниша 

примећује се у културном наслеђу града, пре 

свега у његовој архитектонској разноврсности. 

Саобраћајна инфраструктура на територији 

Ниша га чини раскрсницом копненог 

 Балкана, (поготово због 

интензивног саобраћаја ка Турској и Грчкој) и 

због тога што се на територији Ниша налази 

међународни аеродром Константин Велики, 

међународну ознаку INI. Важан је 

универзитетски, културни, верски и 

политички центар Србије. Нишки универзитет, 

. године, има 13 факултета и око 

30.000 студената, а град је и седиште Нишке 

Српске православне цркве. Град Ниш је 

. Административно подељен на пет 

 Медијана, Палилула, 

 Нишка Бања.  

Ниш је најзначајнији културни центар 

југоисточне Србије. У граду постоји Народно 

1887, које је једно од 

 као и Симфонијски 

лутака започело је рад 

му је доделио зграду са салом 
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СПОРТСКА ХАЛА

концерт за поплављене у околини Власотинца када је постављен рекорд продатих 

чак 22.000, играле утакмице Купа УЕФ

међународна атлетска такмичења, међународне утакмице у женском фудбалу и 

многобројни концерти. Са развојем града и спорта указала се потреба за изградњом 

објекта за све спортисте града. Први крамп који је означио почетак градње Спортске хале 

Чаир ударен је 12.05.1972.год. Током изградње било је доста прекида проузрокованих 

У граду се током целе године одржавају културне манифестације, као што су:

глумачких остварења „Филмски сусрети“ Ниш

озбиљне музике, џез фести

међународни фестивал аматерских хорова „

Народна библиотека „Стеван Сремац“ у Нишу основана је

Никола Тесла 1967. године. Некад је Ниш имао два јака издавача ИП „Градину“ и „Просвету“. 

Данас је издаваштво у граду доста скромно и њиме се баве:

културни центар, ИП „Зограф“, „Свен“ и бројни други приватни штампари. Од

Нишу непрекидно излази обновљени књижевни часопис „

културни центар, а последње деценије излазили су и часописи „Слава“ и „

Поред библиотека и музеја, остале институције културе у Нишу су: Историјски архив, Нишки 

културни центар (НКЦ), Студентски културни центар, академски лист „Пресинг“, интернет 

портал НишКафе. 

У оближњем Сићеву постоји најстарија ликовна колонија у земљи 

колонија „Сићево“, коју је основала сликарка

колонија „Сићево“, коју организује Н

Делови града имају своје фестивале попут
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СПОРТСКА ХАЛА 
 

Данас С.Ц. “Чаир“ чине следећи објекти:

Спортска хала, Затворени базени, Градски 

стадион, Стонотениски дом, Сала за 

борилачке спортове, Хала 

Радовић“, Хала „Мирослав Антић

дворана. Стадион Чаир који је 

1963 год. и стављен на

нишким спортистима,

најстарији објекат у Спортском Центру. 

Стадион је место где се одиграло 

Свеармијско првенство као и хуманитарни 

концерт за поплављене у околини Власотинца када је постављен рекорд продатих 

чак 22.000, играле утакмице Купа УЕФА, међународне утакмице СФРЈ и СЦГ, државна и 

међународна атлетска такмичења, међународне утакмице у женском фудбалу и 

многобројни концерти. Са развојем града и спорта указала се потреба за изградњом 

е спортисте града. Први крамп који је означио почетак градње Спортске хале 

Чаир ударен је 12.05.1972.год. Током изградње било је доста прекида проузрокованих 

У граду се током целе године одржавају културне манифестације, као што су:

глумачких остварења „Филмски сусрети“ Ниш, Нимус - Нишке музичке свечаности

озбиљне музике, џез фестивал Нишвил, музички фестивал Нисомнија, Сајам књига у Нишу, 

међународни фестивал аматерских хорова „Хорске свечаности“, Мајска песма  и друге.

Народна библиотека „Стеван Сремац“ у Нишу основана је 1879, а Универзитетска библиотека 

. године. Некад је Ниш имао два јака издавача ИП „Градину“ и „Просвету“. 

аваштво у граду доста скромно и њиме се баве: Нишки културни центар

, ИП „Зограф“, „Свен“ и бројни други приватни штампари. Од

Нишу непрекидно излази обновљени књижевни часопис „Градина“, чији је сада издавач Нишки 

културни центар, а последње деценије излазили су и часописи „Слава“ и „Српски југ

Поред библиотека и музеја, остале институције културе у Нишу су: Историјски архив, Нишки 

културни центар (НКЦ), Студентски културни центар, академски лист „Пресинг“, интернет 

постоји најстарија ликовна колонија у земљи — Међународна ликовна 

, коју је основала сликарка Надежда Петровић, а такође и Књижевна 

колонија „Сићево“, коју организује НКЦ. 

Делови града имају своје фестивале попут Пантелејског вашара и Палилулске вечери

С.Ц. “Чаир“ чине следећи објекти: 

Спортска хала, Затворени базени, Градски 

стадион, Стонотениски дом, Сала за 

спортове, Хала „Душан 

Мирослав Антић“ и Ледена 

Стадион Чаир који је изграђен 

и стављен на располагање 

спортистима, представља 

најстарији објекат у Спортском Центру. 

Стадион је место где се одиграло 

Свеармијско првенство као и хуманитарни 

концерт за поплављене у околини Власотинца када је постављен рекорд продатих карата 

, међународне утакмице СФРЈ и СЦГ, државна и 

међународна атлетска такмичења, међународне утакмице у женском фудбалу и 

многобројни концерти. Са развојем града и спорта указала се потреба за изградњом 

е спортисте града. Први крамп који је означио почетак градње Спортске хале 

Чаир ударен је 12.05.1972.год. Током изградње било је доста прекида проузрокованих 

У граду се током целе године одржавају културне манифестације, као што су: Фестивал 

Нишке музичке свечаности — фестивал 

, Сајам књига у Нишу, 

“, Мајска песма  и друге. 

Универзитетска библиотека 

. године. Некад је Ниш имао два јака издавача ИП „Градину“ и „Просвету“. 

Нишки културни центар, Студентски 

, ИП „Зограф“, „Свен“ и бројни други приватни штампари. Од 1966. године у 

“, чији је сада издавач Нишки 

Српски југ“. 

Поред библиотека и музеја, остале институције културе у Нишу су: Историјски архив, Нишки 

културни центар (НКЦ), Студентски културни центар, академски лист „Пресинг“, интернет 

Међународна ликовна 

Надежда Петровић, а такође и Књижевна 

Палилулске вечери. 
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проблемима грађевинске природе па до беспарице,

прижељкивања нишки спортисти и грађани 14.10.1974.год. свечано добили кључеве хале.

Од свог постојања па до данашњих дана многобројне манифестације различитих 

карактера су одржане у хали, од утакмица до културно

одржано финале Куп-а Југослави

Финале Куп-а Југославије и првенство у стрељаштву, међународно отворено првенство у 

стоном тенису, међународни сусрет државних репрезентација у тенису и многобројне 

међународне утакмице нишких клубова

За укупно 30 сезона нишке спортисте бодрило је преко милион гледалаца. Сајамске 

манифестације за ову халу нису непознаница, било их је доста, а као традиционални 

дефинисали су се Новогодишњи 

Комплекс са олимпијским, рекреационим, дечијим базенима, двориштем са терасом за 

сунчање и отвореним спортским теренима пуштен је у рад јула месеца 1989.

куглана која је у склопу објекта пуштена је у рад 1990. годи

базену од његовог отварања. Спортски 

одржавање универзалну спортску 

места, 2006 године халу „Мирослав Антић“

Ледену дворану. Све ово није било лако организ

је да свима пружи максималну услугу, без обзира ко ће бити победник а ко поражени, да 

ли су спортисти или рекреативци, извођачи пр

Утакмице група на протекла два Европска рукометна првенства 

год, као и Светско првенство за жене 2013, више него успешно су реализоване у спортској 

хали „Чаир“.     

Радећи и послујући у протекле 32 годин

сваку пословну годину завршавао без губитака. У сваком случају такво пословање је 

добрим делом заслуга 126 запослених у овом центру. Можда понекад неко и није био 

задовољан, али тада нису били задовољни ни сами

морали максимално се комерцијализовати да би одржали добро пословање. Девиза је 

била “Све је боље од празне хале“.
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проблемима грађевинске природе па до беспарице, тако да су после много година 

портисти и грађани 14.10.1974.год. свечано добили кључеве хале.

Од свог постојања па до данашњих дана многобројне манифестације различитих 

карактера су одржане у хали, од утакмица до културно-забавних манифестација.

а Југославије у кошарци, финале Куп-а Југославије у стреличарству, 

а Југославије и првенство у стрељаштву, међународно отворено првенство у 

стоном тенису, међународни сусрет државних репрезентација у тенису и многобројне 

ишких клубова и репрезентације у кошарци, рукомету и одбојци. 

ишке спортисте бодрило је преко милион гледалаца. Сајамске 

манифестације за ову халу нису непознаница, било их је доста, а као традиционални 

Новогодишњи вашар, Сајам лова и риболова,

Комплекс са олимпијским, рекреационим, дечијим базенима, двориштем са терасом за 

сунчање и отвореним спортским теренима пуштен је у рад јула месеца 1989.

куглана која је у склопу објекта пуштена је у рад 1990. године. Било је доста програма на 

базену од његовог отварања. Спортски центар преузео је 2004. године на управљање и 

одржавање универзалну спортску халу “Душан Радовић“ капацитета гледалишта од 1000 

алу „Мирослав Антић“, а у јануару 2007 године и вишенаменску 

Ледену дворану. Све ово није било лако организовати и припремити, а интерес СЦ

је да свима пружи максималну услугу, без обзира ко ће бити победник а ко поражени, да 

ли су спортисти или рекреативци, извођачи програма уметници или гледаоци. 

Утакмице група на протекла два Европска рукометна првенства – мушко и женско 2012 

год, као и Светско првенство за жене 2013, више него успешно су реализоване у спортској 

Радећи и послујући у протекле 32 године без обзира на економске прилике С.Ц.Чаир је 

сваку пословну годину завршавао без губитака. У сваком случају такво пословање је 

добрим делом заслуга 126 запослених у овом центру. Можда понекад неко и није био 

задовољан, али тада нису били задовољни ни сами радни људи Центра, јер су увек 

морали максимално се комерцијализовати да би одржали добро пословање. Девиза је 

била “Све је боље од празне хале“. 

тако да су после много година 

портисти и грађани 14.10.1974.год. свечано добили кључеве хале. 

Од свог постојања па до данашњих дана многобројне манифестације различитих 

забавних манифестација. У хали је 

а Југославије у стреличарству, 

а Југославије и првенство у стрељаштву, међународно отворено првенство у 

стоном тенису, међународни сусрет државних репрезентација у тенису и многобројне 

и репрезентације у кошарци, рукомету и одбојци. 

ишке спортисте бодрило је преко милион гледалаца. Сајамске 

манифестације за ову халу нису непознаница, било их је доста, а као традиционални 

риболова, Сајам књига и др. 

Комплекс са олимпијским, рекреационим, дечијим базенима, двориштем са терасом за 

сунчање и отвореним спортским теренима пуштен је у рад јула месеца 1989. године, а 

Било је доста програма на 

године на управљање и 

алу “Душан Радовић“ капацитета гледалишта од 1000 

а у јануару 2007 године и вишенаменску 

овати и припремити, а интерес СЦ „Чаир“ 

је да свима пружи максималну услугу, без обзира ко ће бити победник а ко поражени, да 

ограма уметници или гледаоци.  

мушко и женско 2012 

год, као и Светско првенство за жене 2013, више него успешно су реализоване у спортској 

е без обзира на економске прилике С.Ц.Чаир је 

сваку пословну годину завршавао без губитака. У сваком случају такво пословање је 

добрим делом заслуга 126 запослених у овом центру. Можда понекад неко и није био 

радни људи Центра, јер су увек 

морали максимално се комерцијализовати да би одржали добро пословање. Девиза је 
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ХОТЕЛ „ТАМИ“

стандардних и делукс соба, укључујући 4 апартмана, као и депанданс Тами са 10 

соба. Све собе и апартмани су елегантно дизајнирани и пружају погодности

LCD телевизор, кабловска телевизија, бежични интернет, директна телефонска линија, 

мин-бар, индивидуално подешавање температуре у соби, собно послуживање, могућност 

продужетка кревета, сеф, фен, сунђер за ципеле, сет за шивење, капа за купање, 

хигијенске кесице, сет за нокте и скидање шминке, кеса за одлагање веша.

Адреса: Дурмиторска-прилаз бб

Е-маил: recepcija@tamiresidence.com
 

 

ХОТЕЛ „MY PLACE“
 

Хотел има 30 прелепих, модерно опремљених 

соба и то: 4 једнокреветне, 8 двокреветних соба 

са француским лежајем, 9 двокреветних соба са 

одвојеним лежајевима, 3 студија са француским 

лежајем, 3 апартмана са француским лежајем, 3 

апартмана са одвојеним лежај

садржи: мини бар, сателитску ТВ, ДВД кућни 

биоскоп, плазма/ЛЦД ТВ од 21 

каду, телефон, бежични интернет, централну 

климатизацију, сеф. 

Телефон: 018 525 555, 018 295 295

Е-маил: hotel@hotelmyplace.com
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Топлина и изузетна услуга „Tami residence“ 

хотела, настала комбинацијом јужњачког 

шарма, европске елеганције и успешног 

породичног бизниса, успела је да споји посао 

и задовољство. Смештен на једном од 

најлепших видиковаца, на свега 2.5 

километра од пословног језгра града, хотел 

рефлектује специфичност ст

Ниша и лепоту природе која га окружује. 

Капацитет „Tami residence“ хо

соба, укључујући 4 апартмана, као и депанданс Тами са 10 

соба. Све собе и апартмани су елегантно дизајнирани и пружају погодности

LCD телевизор, кабловска телевизија, бежични интернет, директна телефонска линија, 

бар, индивидуално подешавање температуре у соби, собно послуживање, могућност 

продужетка кревета, сеф, фен, сунђер за ципеле, сет за шивење, капа за купање, 

јенске кесице, сет за нокте и скидање шминке, кеса за одлагање веша.

прилаз бб   Тел: +381 18 505 800, 282 222

recepcija@tamiresidence.com    Wеб сајт: http://www.tamiresidence.com/

ХОТЕЛ „MY PLACE“ 

Хотел има 30 прелепих, модерно опремљених 

соба и то: 4 једнокреветне, 8 двокреветних соба 

са француским лежајем, 9 двокреветних соба са 

одвојеним лежајевима, 3 студија са француским 

лежајем, 3 апартмана са француским лежајем, 3 

апартмана са одвојеним лежајевима. Свака соба 

садржи: мини бар, сателитску ТВ, ДВД кућни 

биоскоп, плазма/ЛЦД ТВ од 21 - 42 инча, ђакузи 

каду, телефон, бежични интернет, централну 

Телефон: 018 525 555, 018 295 295   Адреса: Кеј 29. децембар бб

hotel@hotelmyplace.com   Wеб сајт: http://www.hotelmyplace.com/

изузетна услуга „Tami residence“ 

, настала комбинацијом јужњачког 

шарма, европске елеганције и успешног 

породичног бизниса, успела је да споји посао 

и задовољство. Смештен на једном од 

најлепших видиковаца, на свега 2.5 

километра од пословног језгра града, хотел 

рефлектује специфичност старог царског 

Ниша и лепоту природе која га окружује.  

Капацитет „Tami residence“ хотела је 60 

соба, укључујући 4 апартмана, као и депанданс Тами са 10 делукс 

соба. Све собе и апартмани су елегантно дизајнирани и пружају погодности  као што су 

LCD телевизор, кабловска телевизија, бежични интернет, директна телефонска линија, 

бар, индивидуално подешавање температуре у соби, собно послуживање, могућност 

продужетка кревета, сеф, фен, сунђер за ципеле, сет за шивење, капа за купање, 

јенске кесице, сет за нокте и скидање шминке, кеса за одлагање веша.  

Тел: +381 18 505 800, 282 222 

http://www.tamiresidence.com/  

Адреса: Кеј 29. децембар бб 

http://www.hotelmyplace.com/  
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УЧЕСНИЦИ 
 

РУКОМЕТНИ КЛУБ „
 

РК “Војводина” наступа са променљивим

и Међурепубличкој. 1957. год

то прворазредна сензација. Комплетна прва гарнитура “Железничара” приступ

млађем градском ривалу. 1959.

али на квалификационом турниру за попуну прве лиге заузео је друго место. 

год. РК “Војводина” је добила првог професионалног тренера, екипа се изборила за висок 

пласман и први пут се пласирала у 

“Војводина” се поново изборила за место у Другој лиги СФР Југославије. Уследило је 

неколико сезона варијабилних резултата и игара. 

првак Војвођанске супер лиге и квалификовала се у Прву “Б” лигу

год. челне позиције у клубу преузели

стигла на циљ Друге лиге-север, а неоспорну вредност су потврдили на квалификационом 

турниру за улазак у Прву лигу, одржаном од 

1993. год. РК “Војводина” је стални члан највишег ранга Државног такмичења у рукомету. 

2004/2005. год. је сезона највећих успеха РК

називом РК “Војводина-Универеxпорт”. Председник Клуба био је Богдан Родић. У истој 

сезони екипа је постала Првак Суперлиге и освајач Државног Купа на финалном турниру 

на Цетињу. Куриозитет је да се непосредно након тога ”Државна заједница 

Гора” распала па је прелазни пехар остао у трајном власништву РК

је дупла круна први пут, након 56 година од оснивања клуба. 

пут Национални Куп на финалном турниру у Чачку.
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РУКОМЕТНИ КЛУБ „ВОЈВОДИНА“ – Нови Сад
  

1921. године Новосађани су имали први 

контакт са рукометом. Рукомет или тачније 

“Хазену” (спорт веома сличан рукомету, на 

неки начин његова претеча), у Нови Сад су 

донели студенти са школовања у Прагу. 

Међутим, интересовање за овај спорт није 

било попут оног везаног з

секција “Хазене” укинута 1923.

две године постојања. 

другог светског рата, долази до оснивања 

мушке рукометне секције РК

Тачан датум оснивања је 

године. 1948.-1957. Током наредне

променљивим успехом у другој и нижим лигама 

од. РК “Војводина” добија прву праву сениорску екипу. Била је 

то прворазредна сензација. Комплетна прва гарнитура “Железничара” приступ

1959. год. РК “Војводина” је надомак Прве Лиге СФР Југославије 

али на квалификационом турниру за попуну прве лиге заузео је друго место. 

“Војводина” је добила првог професионалног тренера, екипа се изборила за висок 

пут се пласирала у Другу лигу тадашње СФР Југославије. 

“Војводина” се поново изборила за место у Другој лиги СФР Југославије. Уследило је 

езона варијабилних резултата и игара. 1987/88. год. РК “Војводина“ је постала 

првак Војвођанске супер лиге и квалификовала се у Прву “Б” лигу-група „Север“. 

челне позиције у клубу преузели су нови људи. РК “Војводина” је убедљиво прва 

север, а неоспорну вредност су потврдили на квалификационом 

турниру за улазак у Прву лигу, одржаном од 28. маја до 1. јуна 1993. у Кикинди. Од сезоне 

“Војводина” је стални члан највишег ранга Државног такмичења у рукомету. 

највећих успеха РК “Војводина” која се тада такмичила под 

Универеxпорт”. Председник Клуба био је Богдан Родић. У истој 

сезони екипа је постала Првак Суперлиге и освајач Државног Купа на финалном турниру 

на Цетињу. Куриозитет је да се непосредно након тога ”Државна заједница 

па је прелазни пехар остао у трајном власништву РК “Војводина”. Освојена 

је дупла круна први пут, након 56 година од оснивања клуба. 2006. 

пут Национални Куп на финалном турниру у Чачку. 2006/2007 год. Клуб је на крају сезоне 

Нови Сад 

Новосађани су имали први 

контакт са рукометом. Рукомет или тачније 

” (спорт веома сличан рукомету, на 

неки начин његова претеча), у Нови Сад су 

донели студенти са школовања у Прагу. 

Међутим, интересовање за овај спорт није 

било попут оног везаног за фудбал, па је 

секција “Хазене” укинута 1923. године после 

постојања. 1948. године, после 

долази до оснивања 

мушке рукометне секције РК “Војводина”. 

Тачан датум оснивања је 9. август 1948. 

Током наредне деценије 

успехом у другој и нижим лигама – Покрајинској 

ениорску екипу. Била је 

то прворазредна сензација. Комплетна прва гарнитура “Железничара” приступила је 

“Војводина” је надомак Прве Лиге СФР Југославије 

али на квалификационом турниру за попуну прве лиге заузео је друго место. 1972/73. 

“Војводина” је добила првог професионалног тренера, екипа се изборила за висок 

Другу лигу тадашње СФР Југославије. 1976. год. РК 

“Војводина” се поново изборила за место у Другој лиги СФР Југославије. Уследило је 

“Војводина“ је постала 

група „Север“. 1992/93. 

“Војводина” је убедљиво прва 

север, а неоспорну вредност су потврдили на квалификационом 

28. маја до 1. јуна 1993. у Кикинди. Од сезоне 

“Војводина” је стални члан највишег ранга Државног такмичења у рукомету. 

“Војводина” која се тада такмичила под 

Универеxпорт”. Председник Клуба био је Богдан Родић. У истој 

сезони екипа је постала Првак Суперлиге и освајач Државног Купа на финалном турниру 

на Цетињу. Куриозитет је да се непосредно након тога ”Државна заједница Србија и Црна 

“Војводина”. Освојена 

 год. освојен је други 

Клуб је на крају сезоне 
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готово био на ивици испадања из Супер лиге. 

Управу, на место Председника клуба изабран је Милан Ђукић. Клубу се ускоро враћа 

изворни назив и изворни грб из године оснивања. Мења се целокупни концепт рада 

клуба. Мења се седиште клуба и хала у којој се врши тренажни процес

2010/2011 год. РК “Војводина” је постала освајач Купа Србије,

на финалном турниру у Новом Саду. 

Државни првак Суперлиге Србије, после 65 година од оснивања клуба и 20 година 

непрекидног такмичења у Суперлиги. Био је то нестварни низ

првенствених и 3 Куп утакмице без пораза. 

РК “Војводина” је данас савремено организован клуб, такмичи се под 

“Војводина”, тренажни процес и утакмице обавља у Спортском центру “Слана Бара” у 

Новом Саду. У погону има три селекције играча и 

исписивању нових страница рукометне историје Новог Сада, Војводине и Србије.

  
РУКОМЕТНИ КЛУБ 
 

Рукометни клуб „Железничар“ је настао као 

секција у оквиру Фискултурног друштва 

Железничар 26. јула 1949. 

одиграо своју прву утакмицу на првенству 

железничара и металаца Срби

рукомету.  За вођу секције изабран је Добросав 

Марковић Фари, док је главни инструктор 

рукомета био Бранимир Митић.

У периоду до 1958. када се велики рукомет тихо 

угасио, Железничар је био један од водећих 

клубова на подручју тадашње Југослави

Предвођен легендама нишког рукомета Милојевићем, Лајшићем, Ристићем, Динићем, 

Митићем, Арсенијевићем, Железничар је два пута био вицешампион државе, 1953. и 

1954. У малом рукомету, Железничар је наступао од 1952. Шест година касније укључује 

се у званична такмичења Рукометног савеза Југославије, да би члан Савезне лиге први пут 

постао у сезони 1964/65. Била је то екипа легендарног тренера Милоша Младеновића 

Миће, у којој је бранио, тада почетник, касније трофејни голман, репрезентативац, тренер 

и селектор, Зоран Тута Живковић. У наредном периоду, 

из елитног ранга и враћао се у њега, да би од 1974. доласком

Сератлића, једног од најуспешнијих спортских радника Ниша свих времена, почело златно 

доба у историји клуба, у коме је Железничар представљао један од најквалитетнијих 

клубова у Југославији, освојио чак пет трофеја у националном
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ио на ивици испадања из Супер лиге. 2007. год. РК “Војводина” добија нову 

Управу, на место Председника клуба изабран је Милан Ђукић. Клубу се ускоро враћа 

изворни назив и изворни грб из године оснивања. Мења се целокупни концепт рада 

клуба и хала у којој се врши тренажни процес

“Војводина” је постала освајач Купа Србије, трећи пут у својој историји, 

на финалном турниру у Новом Саду. 2012/2013. год. РК “Војводина” постала је други пут 

Суперлиге Србије, после 65 година од оснивања клуба и 20 година 

непрекидног такмичења у Суперлиги. Био је то нестварни низ и клупски рекорд од 18 

првенствених и 3 Куп утакмице без пораза.  

“Војводина” је данас савремено организован клуб, такмичи се под 

“Војводина”, тренажни процес и утакмице обавља у Спортском центру “Слана Бара” у 

Новом Саду. У погону има три селекције играча и школу рукомета, и стреми ка 

исписивању нових страница рукометне историје Новог Сада, Војводине и Србије.

РУКОМЕТНИ КЛУБ „ЖЕЛЕЗНИЧАР“ – Ниш

Рукометни клуб „Железничар“ је настао као 

секција у оквиру Фискултурног друштва 

 када је у Зајечару и 

одиграо своју прву утакмицу на првенству 

железничара и металаца Србије у великом 

рукомету.  За вођу секције изабран је Добросав 

Марковић Фари, док је главни инструктор 

рукомета био Бранимир Митић. 

када се велики рукомет тихо 

угасио, Железничар је био један од водећих 

клубова на подручју тадашње Југославије. 

Предвођен легендама нишког рукомета Милојевићем, Лајшићем, Ристићем, Динићем, 

Митићем, Арсенијевићем, Железничар је два пута био вицешампион државе, 1953. и 

У малом рукомету, Железничар је наступао од 1952. Шест година касније укључује 

чна такмичења Рукометног савеза Југославије, да би члан Савезне лиге први пут 

постао у сезони 1964/65. Била је то екипа легендарног тренера Милоша Младеновића 

Миће, у којој је бранио, тада почетник, касније трофејни голман, репрезентативац, тренер 

ор, Зоран Тута Живковић. У наредном периоду, „Жеља“ је у више наврата испадао 

из елитног ранга и враћао се у њега, да би од 1974. доласком на место председника Петра 

Сератлића, једног од најуспешнијих спортских радника Ниша свих времена, почело златно 

доба у историји клуба, у коме је Железничар представљао један од најквалитетнијих 

клубова у Југославији, освојио чак пет трофеја у националном Купу, а 1978. играо у финалу 

“Војводина” добија нову 

Управу, на место Председника клуба изабран је Милан Ђукић. Клубу се ускоро враћа 

изворни назив и изворни грб из године оснивања. Мења се целокупни концепт рада 

клуба и хала у којој се врши тренажни процес и играју утакмице. 

трећи пут у својој историји, 

“Војводина” постала је други пут 

Суперлиге Србије, после 65 година од оснивања клуба и 20 година 

и клупски рекорд од 18 

“Војводина” је данас савремено организован клуб, такмичи се под називом РК 

“Војводина”, тренажни процес и утакмице обавља у Спортском центру “Слана Бара” у 

колу рукомета, и стреми ка 

исписивању нових страница рукометне историје Новог Сада, Војводине и Србије. 

Ниш 

Предвођен легендама нишког рукомета Милојевићем, Лајшићем, Ристићем, Динићем, 

Митићем, Арсенијевићем, Железничар је два пута био вицешампион државе, 1953. и 

У малом рукомету, Железничар је наступао од 1952. Шест година касније укључује 

чна такмичења Рукометног савеза Југославије, да би члан Савезне лиге први пут 

постао у сезони 1964/65. Била је то екипа легендарног тренера Милоша Младеновића 

Миће, у којој је бранио, тада почетник, касније трофејни голман, репрезентативац, тренер 

је у више наврата испадао 

на место председника Петра 

Сератлића, једног од најуспешнијих спортских радника Ниша свих времена, почело златно 

доба у историји клуба, у коме је Железничар представљао један од најквалитетнијих 

Купу, а 1978. играо у финалу 
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Купа победника купова Европе.

у нишком рукомету. Најблиставију играчку каријеру изградио је Часлав Грубић, 

дугогодишњи репрезентативац, али су и имена Пешића, Грозданов

Шарчевића, Павловића, Кнежевића, Петковића, Костића, Пушника, Мађара, Брајдића, 

Прокића, Станића, Радивојевића, Лапчевића, Станојевића, Милосављевића, Стевановића, 

Младеновића оставила дубок траг у нишком рукомету. 

врху домаћег шампионата, а највећи успех остварио је 1998. када се пласирао у финале 

плеј-офа, где је поражен од Црвене звезде, па је освојена вицешампионска титула. 

Трофеје у домаћем Купу „Жеља

учесник на међународној сцени, а још се памте спектакуларне утакмице у Нишу прот

шведског Халмштада, румунског Динама из Букурешта, немачког Лемга, словеначког 

Прулеа, данског Гудмеа... Ипак, највећи успех остварен је 1978. Железничар се преко 

израелског Макабија, чехословачке Стројарне Мартини и француског Меца пласирао у 

финале Купа победника купова Европе, где је 4. маја 1978. у Дортмунду, у 

арени“ пред 14.000 гледалаца, поражен од немачког Гумерсбаха са 15:13. Остало је 

упамћено да је нишки клуб од 12. минута играо са играчем мање због искњучења 

Драгослава Павловића без права замене.

Титуле: 

Победник Купа Југославије 197

Финалиста Купа победника купова Европе 1978.

Вицешампион Југославије 1998

 
Мушки рукометни клуб 
 

турниру у Београду, РК „Црвена звезда
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Купа победника купова Европе. Тешко је набројати све играче који су оставили дубок траг 

у нишком рукомету. Најблиставију играчку каријеру изградио је Часлав Грубић, 

дугогодишњи репрезентативац, али су и имена Пешића, Грозданов

Шарчевића, Павловића, Кнежевића, Петковића, Костића, Пушника, Мађара, Брајдића, 

Прокића, Станића, Радивојевића, Лапчевића, Станојевића, Милосављевића, Стевановића, 

Младеновића оставила дубок траг у нишком рукомету. „Железничар“

врху домаћег шампионата, а највећи успех остварио је 1998. када се пласирао у финале 

офа, где је поражен од Црвене звезде, па је освојена вицешампионска титула. 

Жеља“ је освајао 1978. 1982. 1985. 1997. и 1999. Био је че

учесник на међународној сцени, а још се памте спектакуларне утакмице у Нишу прот

шведског Халмштада, румунског Динама из Букурешта, немачког Лемга, словеначког 

Прулеа, данског Гудмеа... Ипак, највећи успех остварен је 1978. Железничар се преко 

ког Макабија, чехословачке Стројарне Мартини и француског Меца пласирао у 

финале Купа победника купова Европе, где је 4. маја 1978. у Дортмунду, у 

пред 14.000 гледалаца, поражен од немачког Гумерсбаха са 15:13. Остало је 

шки клуб од 12. минута играо са играчем мање због искњучења 

Драгослава Павловића без права замене. 

Победник Купа Југославије 1977, 1982, 1985, 1997. и 1999. 

Финалиста Купа победника купова Европе 1978. 

Вицешампион Југославије 1998 

укометни клуб „ЦРВЕНА ЗВЕЗДА

Рукометна секција 

„Црвена Звезда“ формирана 

1948 год. Први вођа те секције био је 

Мирослав Павловић. Првих година се 

играо велики рукомет

изазивао интересовање и 

врло брзо га замењује мали, то јест 

модерни рукомет. „Црвена звезда

носилац и пионир 

Екипа је учествовала на бројним 

турнирима у земљи 

остваривала успехе. После 

квалификационих утакмица, које су 

одржане по републикама, на завршном 

Црвена звезда“, 1955. осваја прву титулу првака

Тешко је набројати све играче који су оставили дубок траг 

у нишком рукомету. Најблиставију играчку каријеру изградио је Часлав Грубић, 

дугогодишњи репрезентативац, али су и имена Пешића, Гроздановића, Живковића, 

Шарчевића, Павловића, Кнежевића, Петковића, Костића, Пушника, Мађара, Брајдића, 

Прокића, Станића, Радивојевића, Лапчевића, Станојевића, Милосављевића, Стевановића, 

“ је непрестано био у 

врху домаћег шампионата, а највећи успех остварио је 1998. када се пласирао у финале 

офа, где је поражен од Црвене звезде, па је освојена вицешампионска титула. 

је освајао 1978. 1982. 1985. 1997. и 1999. Био је чест 

учесник на међународној сцени, а још се памте спектакуларне утакмице у Нишу против 

шведског Халмштада, румунског Динама из Букурешта, немачког Лемга, словеначког 

Прулеа, данског Гудмеа... Ипак, највећи успех остварен је 1978. Железничар се преко 

ког Макабија, чехословачке Стројарне Мартини и француског Меца пласирао у 

финале Купа победника купова Европе, где је 4. маја 1978. у Дортмунду, у „Вестфален 

пред 14.000 гледалаца, поражен од немачког Гумерсбаха са 15:13. Остало је 

шки клуб од 12. минута играо са играчем мање због искњучења 

ДА“ – Београд 

 Спортског друштва 

„Црвена Звезда“ формирана је 01. октобра 

Први вођа те секције био је 

Мирослав Павловић. Првих година се 

велики рукомет, али како није 

изазивао интересовање и популарност, 

врло брзо га замењује мали, то јест 

Црвена звезда“ је била 

 рукомета у Београду. 

Екипа је учествовала на бројним 

земљи и иностранству, и 

остваривала успехе. После 

квалификационих утакмица, које су 

одржане по републикама, на завршном 

првака Југославије. Тада 
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је у финалу побеђена екипа Млада Босна 

те титуле учествовали су између осталих: 

Димитрић, Светислав Станкић,

следеће, 1956. године 

у Сарајеву освојена је титула у конкуренцији екипа Младе Бо

Работнички из Скопља и РК Младост

је дефинитивно обележио Богдан Цвијетић

том периоду. Први пут је 1958

из Србије који никад није испадао из највишег ранга. 

горе наведено, била стални прволигаш, 

табеле. Најбољи резултати остварени су 

пето место у првенству Југославије. И у тим годинама, 

играча, пре свега голмана 

белих. Такође, играњем за црвено

период обележио је Милан Лазаревић

године касније, тачније 1972

се тиче пласмана у првенству, 

освојено 4. место. За „Црвену 

Андрија Бањанин, Игор Бутулија

Петрит Фејзулаху, Милован Јакшић

Кнежевић, Младен Лаковић

Лау, Срђан Јевремовић, Блажо Лисичи

Милосављевић, Петар Ненадић

Перуничић, Предраг Перуничић

Јован Рајшић, Звонимир Рот

Никчевић, Растко Стојковић

Срђан Тривунџа, Немања Зеленовић

Тодоровић,Никола Павловић

Бранислав Покрајац, Љубомир Покрајац

Стојановић, Драган Шкрбић

Ненадић, Драган Рудић. 

 

9 ШАМПИОНСКИХ ТИТУЛА 

СФРЈ:   1955, 1956. СРЈ - 1996, 1997, 1998,  

СЦГ  2004, 2006.  Србије - 2007, 2008.
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је у финалу побеђена екипа Млада Босна из Сарајева резултатима 17:6 и 11:4. У освајању 

те титуле учествовали су између осталих:  Милан Првуловић, Ђорђе Вучинић,

Светислав Станкић, Богдан Цвијетић, Никола Вучковић, Владимир Милић. Већ 

године „Звезда“ осваја дуплу круну. На завршном турниру 

освојена је титула у конкуренцији екипа Младе Бо

РК Младост из Загреба, а исте године освојен је и куп. Тај период 

Богдан Цвијетић, који је био најбољи играч 

1958. формирана савезна лига, а „Црвена звезда

који никад није испадао из највишег ранга. Шездесетих година, и

горе наведено, била стални прволигаш, „Црвена звезда“ се налазила углавном у средини 

табеле. Најбољи резултати остварени су 1965. и 1969. када је освојено четврто, односно 

пето место у првенству Југославије. И у тим годинама, „Звезда“ је имала неколико сјајних 

 Андрију Бањанина који је феноменално бранио гол ц

белих. Такође, играњем за црвено-беле истакли су се и Света Ћерамилац

Милан Лазаревић, који је 1970. наступио на светском првенству

1972. и на Олимпијским играма, где је био један од најбољих. Што 

се тиче пласмана у првенству, „Црвена звезда“ је најбоље пласирана била

Црвену звезду“ је наступало много познатих имена, као на пример: 

Игор Бутулија, Јовица Цветковић, Богдан Цвијетић

Милован Јакшић, Милан Калина, Велибор Косовац

Младен Лаковић, Драган Вукмирица, Стева Лукић, Милан Лазаревић

Блажо Лисичић, Дејан Мандић, Михајло Марковић

Петар Ненадић, Велибор Ненадић, Ратко Николић, 

Предраг Перуничић, Владимир Јеремић, Небојша Рудић, 

Звонимир Рот, Дејан Ђорђевић, Зоран Миличић, Веселин Благојевић

Растко Стојковић, Ненад Вучковић, Никола Манојловић, 

Немања Зеленовић, Петер Пуцељ, Милорад Лађаревић

Никола Павловић, Борис Стајковац, Миле Мрђеновачки

Љубомир Покрајац, Милан Првуловић, Томислав Рагуш

Драган Шкрбић, Бранко Штрбац, Ђорђе Вучинић, Никола Вучинић

     4 НАЦИОНАЛНА КУПА

1996, 1997, 1998,     СФРЈ  - 1956;  СРЈ

2007, 2008.   СЦГ 2004. 

ИНТЕРНАЦИОНАЛНИ РЕЗУЛТАТИ:  Полуфинале ЕХФ Купа победника купова 

 

 

резултатима 17:6 и 11:4. У освајању 

Вучинић, Александар 

Владимир Милић. Већ 

осваја дуплу круну. На завршном турниру 

освојена је титула у конкуренцији екипа Младе Босне, РК 

исте године освојен је и куп. Тај период 

, који је био најбољи играч „Црвене звезде“ у 

везда“ је једини клуб 

Шездесетих година, и ако је како је 

се налазила углавном у средини 

. када је освојено четврто, односно 

је имала неколико сјајних 

који је феноменално бранио гол црвено-

Света Ћерамилац и Рајко Лау. Овај 

светском првенству а 2 

ским играма, где је био један од најбољих. Што 

је најбоље пласирана била 1974. када је 

је наступало много познатих имена, као на пример: 

Богдан Цвијетић, Света Ћерамилац, 

Велибор Косовац, Александар 

Милан Лазаревић, Рајко 

Михајло Марковић, Жикица 

, Дејан Перић, Ненад 

, Владица Марковић, 

Веселин Благојевић, Иван 

, Владица Стојановић, 

Милорад Лађаревић, Миодраг 

Миле Мрђеновачки, Владимир Петрић, 

Томислав Рагуш, Горан 

Никола Вучинић, Марко 

4 НАЦИОНАЛНА КУПА 

СРЈ - 1995, 1996, 

Полуфинале ЕХФ Купа победника купова - 1995/1996. 
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Рукометни клуб РАДНИЧКИ 
 

Клуб је основан 1964. године, а прву 

званичну утакмицу одиграо је против РК 

„Борац“ из Параћина и победио са 22:9. 9. 

августа 1965. на Пиварском брду изграђен 

је први рукометни терен у Крагујевцу, а 

током сезоне 1972/73. постављена је и 

расвета. Клуб се у сезони 1967/68. спојио

са РК „Студент“, а већ у сезони 1968/69. је 

заузео прво место и пласирао се у 

Јединствену српску лигу. Клуб се по први 

пут пласирао у Другу савезну лигу 

Југославије у сезони 1976/77, али је поново 

испао у Јединствену српску лигу у сезони 

1978/79. Од 1982. до 1990.

1984/85.), а након укидања Међурепубличке лиге од сезоне 1990/91. клуб је наставио 

такмичење у Српској лиги „Запад“.

лиги Србије и постигао је највећи успех у историји клуба пласманом у

Од тада се клуб такмичи у Супер лиги, а највећи успех је постигао у сезони 2009/10. 

освајањем 5. места, чиме је клуб по први пут обезбедио место у неком европском 

такмичењу. Прво европско т

„Раднички“ је стигао до четвртфинала, где је у двомечу била боља

У истој сезони клуб је наставио са добрим резултатима и сезону завршио на 5. месту Супер 

лиге, а већ наредне сезоне 2011/12. завршио је две степенице изнад, на 3. месту,  што је 

најбољи резултат у клупској историји.

Поред прве екипе која се такмици у СРЛС, друга екипа Радничког се такмичи у Првој лиги 

Запад. Постоји школа рукомета која има око 120 полазника.
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Рукометни клуб РАДНИЧКИ – Крагујевац

године, а прву 

званичну утакмицу одиграо је против РК 

и победио са 22:9. 9. 

августа 1965. на Пиварском брду изграђен 

је први рукометни терен у Крагујевцу, а 

током сезоне 1972/73. постављена је и 

Клуб се у сезони 1967/68. спојио 

са РК „Студент“, а већ у сезони 1968/69. је 

заузео прво место и пласирао се у 

Јединствену српску лигу. Клуб се по први 

пут пласирао у Другу савезну лигу 

Југославије у сезони 1976/77, али је поново 

испао у Јединствену српску лигу у сезони 

1990. клуб се такмичио у Међурепубличкој лиги (осим сезоне 

1984/85.), а након укидања Међурепубличке лиге од сезоне 1990/91. клуб је наставио 

такмичење у Српској лиги „Запад“. У сезони 2006/07. Раднички је освајио 2. место у Првој 

о је највећи успех у историји клуба пласманом у

Од тада се клуб такмичи у Супер лиги, а највећи успех је постигао у сезони 2009/10. 

освајањем 5. места, чиме је клуб по први пут обезбедио место у неком европском 

такмичењу. Прво европско такмичење у којем је клуб заиграо је

је стигао до четвртфинала, где је у двомечу била боља Бенфика

У истој сезони клуб је наставио са добрим резултатима и сезону завршио на 5. месту Супер 

не 2011/12. завршио је две степенице изнад, на 3. месту,  што је 

најбољи резултат у клупској историји.  

Поред прве екипе која се такмици у СРЛС, друга екипа Радничког се такмичи у Првој лиги 

Запад. Постоји школа рукомета која има око 120 полазника. 

Крагујевац 

клуб се такмичио у Међурепубличкој лиги (осим сезоне 

1984/85.), а након укидања Међурепубличке лиге од сезоне 1990/91. клуб је наставио 

У сезони 2006/07. Раднички је освајио 2. место у Првој 

о је највећи успех у историји клуба пласманом у Супер лигу Србије. 

Од тада се клуб такмичи у Супер лиги, а највећи успех је постигао у сезони 2009/10. 

освајањем 5. места, чиме је клуб по први пут обезбедио место у неком европском 

акмичење у којем је клуб заиграо је у Челенџ КУП-у, а 

Бенфика (29:28; 21:29). 

У истој сезони клуб је наставио са добрим резултатима и сезону завршио на 5. месту Супер 

не 2011/12. завршио је две степенице изнад, на 3. месту,  што је 

Поред прве екипе која се такмици у СРЛС, друга екипа Радничког се такмичи у Првој лиги 
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СЛУЖБЕНА ЛИЦА 
          Бобан Благојевић       Бранислав Ђокић

                  
Иван Мошорински   Александар Панџић

              
Миленко Алимпић    Здравко Црњански

                  

Војислав Андрић     Милан Гашић     Иван Мандић

            

Синиша Лазић      Живан Стакић  Зоран Станојевић

       

Бранислав Ђокић 

 
Александар Панџић 

 
Здравко Црњански 

  

Иван Мандић 

   

Зоран Станојевић 
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САТНИЦА И ДЕЛЕГИРАЊЕ СЛУЖБЕНИХ ЛИЦА
 

Прво полуфинале 
 

 ВОЈВОДИНА
 

Судије:   

Делегат:    

Контролор:   

 

Друго полуфинале
 

 ЦРВЕНА ЗВЕЗДА  
 

Судије:   

Делегат:    

Контролор:  

Финале   

 

___________________ 
 

Судије:   

Делегат:     

Контролор:   
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САТНИЦА И ДЕЛЕГИРАЊЕ СЛУЖБЕНИХ ЛИЦА

     01.06.2014. у  1

ВОЈВОДИНА       -       ЖЕЛЕЗНИЧАР 1949

 Бобан Благојевић – Бранислав Ђокић

 Војислав Андрић 

 Синиша Лазић 

Друго полуфинале    01.06.2014. у  

ЦРВЕНА ЗВЕЗДА   -      РАДНИЧКИ

 Иван Мошорински – Александар Панџић

 Милан Гашић 

 Живан Стакић 
 

     02.06.2014. у  18:00

___________________ -  ____________________

 Миленко Алимпић – Здравко Црњански

 Иван Мандић 

 Зоран Станојевић 
 

САТНИЦА И ДЕЛЕГИРАЊЕ СЛУЖБЕНИХ ЛИЦА 

.2014. у  18:00 

ЖЕЛЕЗНИЧАР 1949 

Бранислав Ђокић 

.2014. у  20:30 

РАДНИЧКИ 

Александар Панџић 

.06.2014. у  18:00 

____________________ 

Здравко Црњански 



 

КУП СРБИЈЕ ЗА МУШКАРЦЕ

 

  
 

ТЕХНИЧКА И ОРГАНИЗАЦИОНА ПИТАЊА
 
За екипе, финалисте домаћин је обезбедио ноћење са доручком.
 

Технички састанак ће бити одржан у 

почетком у 15:30 часова. Присуство састанку је обавезно за представнике екип

собом треба да понесу две гарнитуре дресова за наступ (са голманским), клупску заставу 

(димензије 2 X 1,2 метара), такмичарске књижице и попуњен списак играча за наступ.

 

 

ИЗВОД ИЗ ПРОПОЗИЦИЈА

Овим Пропозицијама утврђују се сви услови 

(екипа) у свим лигама, као и број лига у оквиру сваког степена такмичења, те број клубова 

у свакој од лига, као и услови такмичења у КУП

спровођење свих такмичења.

Рукометни КУП Србије (у даљем тексту: Куп) за мушке и женске екипе је званично 

такмичење свих рукометних клубова са територије Републике Србије.

Победник у такмичењу за КУП стиче назив победника КУП

Такмичење за КУП Србије спроводи се по једноструко

Победник одређене утакмице је она екипа која на тој утакмици постигне више голова.

Уколико се утакмица у регуларном времену (2 х 30 минута) заврши без победника 

приступа се извођењу седмераца, у складу са Међународним правилима рукометне игр

све док се не добије победник утакмице.

Само у финалној утакмици КУП

утакмице (2 х 30 минута), игра се продужетак од 2 х 5 минута. Уколико се у финалној 

утакмици ни после продужетка не добије победни

складу са Међународним правилима рукометне игре, све док се не добије победник.

 

 

КУП СРБИЈЕ ЗА МУШКАРЦЕ 

ЗАВРШНИ ТУРНИР 2014. 

Страна 14 
 

 

 

 

ТЕХНИЧКА И ОРГАНИЗАЦИОНА ПИТАЊА

За екипе, финалисте домаћин је обезбедио ноћење са доручком.

Технички састанак ће бити одржан у недељу 01. јуна 2014. у спортској хали „Чаир“, са 

часова. Присуство састанку је обавезно за представнике екип

собом треба да понесу две гарнитуре дресова за наступ (са голманским), клупску заставу 

димензије 2 X 1,2 метара), такмичарске књижице и попуњен списак играча за наступ.

ИЗВОД ИЗ ПРОПОЗИЦИЈА: 

Члан 1. 

Овим Пропозицијама утврђују се сви услови такмичења мушких и женских клубова 

свим лигама, као и број лига у оквиру сваког степена такмичења, те број клубова 

у свакој од лига, као и услови такмичења у КУП-у Србије и друга значајна питања за 

спровођење свих такмичења. 

Члан 11. 

П Србије (у даљем тексту: Куп) за мушке и женске екипе је званично 

такмичење свих рукометних клубова са територије Републике Србије.

Победник у такмичењу за КУП стиче назив победника КУП-а Србије. 

Члан 12. 

Такмичење за КУП Србије спроводи се по једноструком куп систему. 

Победник одређене утакмице је она екипа која на тој утакмици постигне више голова.

Уколико се утакмица у регуларном времену (2 х 30 минута) заврши без победника 

приступа се извођењу седмераца, у складу са Међународним правилима рукометне игр

све док се не добије победник утакмице. 

Само у финалној утакмици КУП-а, у случају нерешеног резултата у регуларном времену 

утакмице (2 х 30 минута), игра се продужетак од 2 х 5 минута. Уколико се у финалној 

утакмици ни после продужетка не добије победник, приступа се извођењу седмераца у 

складу са Међународним правилима рукометне игре, све док се не добије победник.

ТЕХНИЧКА И ОРГАНИЗАЦИОНА ПИТАЊА 

За екипе, финалисте домаћин је обезбедио ноћење са доручком. 

2014. у спортској хали „Чаир“, са 

часова. Присуство састанку је обавезно за представнике екипа, који са 

собом треба да понесу две гарнитуре дресова за наступ (са голманским), клупску заставу 

димензије 2 X 1,2 метара), такмичарске књижице и попуњен списак играча за наступ. 

такмичења мушких и женских клубова 

свим лигама, као и број лига у оквиру сваког степена такмичења, те број клубова 

у Србије и друга значајна питања за 

П Србије (у даљем тексту: Куп) за мушке и женске екипе је званично 

такмичење свих рукометних клубова са територије Републике Србије. 

 

Победник одређене утакмице је она екипа која на тој утакмици постигне више голова. 

Уколико се утакмица у регуларном времену (2 х 30 минута) заврши без победника 

приступа се извођењу седмераца, у складу са Међународним правилима рукометне игре, 

а, у случају нерешеног резултата у регуларном времену 

утакмице (2 х 30 минута), игра се продужетак од 2 х 5 минута. Уколико се у финалној 

к, приступа се извођењу седмераца у 

складу са Међународним правилима рукометне игре, све док се не добије победник. 
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Парови у такмичењу за КУП Србије одређују се жребом који је јаван и којим непосредно 

руководи првостепени орган

Домаћини утакмица се одређују на следећи начин:

� ако су екипе из различитих степена такмичења, домаћин је увек екипа која се такмичи 

у нижем степену такмичења,

� ако су екипе из истог степена такмичења домаћин је екипа која је прва 

жребом, 

� домаћини полуфиналних утакмица се одређују по редоследу извлачења,

� у финалној утакмици, победник прве полуфиналне утакмице је домаћин, а победник 

друге полуфиналне утакмице је гост.

Такмичење за КУП Србије се реализује у два нивоа

� Основни и 

� Републички. 

Такмичење на основном нивоу се одржава на 4 (четири) територијалне целине, а 

такмичењем овог дела КУП-

� на територији Војводине 

� на територији Центра - Такмичарска комисија „Београд“, 

� на територији Запад - Такмичарска комисија „Запад“,

� на територији Исток - Такмичарска комисија „Исток“.

Чланове Такмичарских комисија КУП

Такмичење на републичком 

Србије и почиње од 1/8 финала.

Првостепени орган за спровођење КУП

комисија КУП-а у саставу председник Такмичарске комисије РСС, Директор и помоћник за 

судијска питања СРЛМ и СРЛЖ.

Првостепени орган за спровођење КУП

� руководи жребом, 

� делегира судије, делегате и контролоре,

� доноси одлуку о регистрацији утакмица,

� одлучује о дицсиплинским прекршајима клубова и појединаца, учињеним у 

КУП-а и 

� обавља и друге послове који проистичу из одредби нормативних аката РСС

1. Такмичење за КУП Србије у 2014. години
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Члан 13. 

Парови у такмичењу за КУП Србије одређују се жребом који је јаван и којим непосредно 

руководи првостепени орган за спровођење Куп-а. 

Домаћини утакмица се одређују на следећи начин: 

ако су екипе из различитих степена такмичења, домаћин је увек екипа која се такмичи 

у нижем степену такмичења, 

ако су екипе из истог степена такмичења домаћин је екипа која је прва 

домаћини полуфиналних утакмица се одређују по редоследу извлачења,

у финалној утакмици, победник прве полуфиналне утакмице је домаћин, а победник 

друге полуфиналне утакмице је гост. 

Члан 15. 

Такмичење за КУП Србије се реализује у два нивоа: 

Такмичење на основном нивоу се одржава на 4 (четири) територијалне целине, а 

-а руководе Такмичарске комисије као првостепени органи:

на територији Војводине - Такмичарска комисија „Војводина“,  

Такмичарска комисија „Београд“,  

Такмичарска комисија „Запад“, 

Такмичарска комисија „Исток“. 

Чланове Такмичарских комисија КУП-а на основном нивоу именује Управни одбор РСС.

Такмичење на републичком нивоу је завршница такмичења на територији Републике 

Србије и почиње од 1/8 финала. 

Првостепени орган за спровођење КУП-а Србије на републичком нивоу је Такмичарска 

а у саставу председник Такмичарске комисије РСС, Директор и помоћник за 

ка питања СРЛМ и СРЛЖ. 

Првостепени орган за спровођење КУП-а обавља следеће послове: 

делегира судије, делегате и контролоре, 

доноси одлуку о регистрацији утакмица, 

одлучује о дицсиплинским прекршајима клубова и појединаца, учињеним у 

обавља и друге послове који проистичу из одредби нормативних аката РСС

1. Такмичење за КУП Србије у 2014. години 

Парови у такмичењу за КУП Србије одређују се жребом који је јаван и којим непосредно 

ако су екипе из различитих степена такмичења, домаћин је увек екипа која се такмичи 

ако су екипе из истог степена такмичења домаћин је екипа која је прва извучена 

домаћини полуфиналних утакмица се одређују по редоследу извлачења, 

у финалној утакмици, победник прве полуфиналне утакмице је домаћин, а победник 

Такмичење на основном нивоу се одржава на 4 (четири) територијалне целине, а 

а руководе Такмичарске комисије као првостепени органи: 

а на основном нивоу именује Управни одбор РСС. 

нивоу је завршница такмичења на територији Републике 

а Србије на републичком нивоу је Такмичарска 

а у саставу председник Такмичарске комисије РСС, Директор и помоћник за 

одлучује о дицсиплинским прекршајима клубова и појединаца, учињеним у оквиру 

обавља и друге послове који проистичу из одредби нормативних аката РСС. 
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Такмичење на републичком нивоу је завршница такмичења на територији Републике 

Србије и почиње од 1/8 финала.

У КУП такмичењу на републичком нивоу за мушкарце учествује 12 најбоље пласираних 

екипа у такмичењу Супер лиге у предходној такмичарској сезони и победници КУП 

такмичења на територији Војводина, 

У КУП такмичењу на републичком нивоу за жене учествује 12

такмичењу Супер лиге у текућој такмичарској сезони и победници КУП такмичења на 

територији Војводина, Центар

Утакмице Куп-а на основном нивоу могу да се играју у спортским дворанама и на 

отвореним теренима који су регистровани за одигравање утакмица РПТ. Ипак, одобрење 

за играње на отвореним теренима у зависности од појединачног случаја даје искључиво 

првостепени орган за спровођење такмичења.

Утакмице Куп-а на републичком нивоу обавезно се играју у регистров

дворанама које испуњавају услове за одигравање утакмица РПТ.

Право наступа у Куп-у имају играчи и играчице који су регистровани у складу са 

Регистрационим правилником РСС што се доказује чланском картом РСС.

На једној утакмици у такмичењу за Куп за једну екипу може да наступи највише 16 играча, 

односно играчица. 

На утакмицама Куп-а, играчи регистровани на основу двојне регистрације могу да 

наступају само за матични клуб.

Одлуку о домаћину – техничком организатору завршног ту

финале) најкасније до почетка Куп

(консенсусом) Такмичарска комисија Куп

Одлука о домаћину се доноси на основу пријава по претходно расписаном јавном 

конкурсу. 

Расписивање јавног конкурса је обавеза Председника Такмичарске комисије Куп

обавезу мора да изврши најкасније до завршетка Куп

За све утакмице КУП-а свака екипа сноси своје трошкове.

Домаћин утакмице сноси трошкове организације исте,

убира све евентуалне приходе.
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Такмичење на републичком нивоу је завршница такмичења на територији Републике 

Србије и почиње од 1/8 финала. 

републичком нивоу за мушкарце учествује 12 најбоље пласираних 

екипа у такмичењу Супер лиге у предходној такмичарској сезони и победници КУП 

такмичења на територији Војводина, Центар, Запад и Исток. 

У КУП такмичењу на републичком нивоу за жене учествује 12 екипа које учествују у 

такмичењу Супер лиге у текућој такмичарској сезони и победници КУП такмичења на 

ар, Запад и Исток. 

Члан 20. 

а на основном нивоу могу да се играју у спортским дворанама и на 

оји су регистровани за одигравање утакмица РПТ. Ипак, одобрење 

за играње на отвореним теренима у зависности од појединачног случаја даје искључиво 

првостепени орган за спровођење такмичења. 

а на републичком нивоу обавезно се играју у регистров

дворанама које испуњавају услове за одигравање утакмица РПТ. 

Члан 23. 

у имају играчи и играчице који су регистровани у складу са 

Регистрационим правилником РСС што се доказује чланском картом РСС.

мичењу за Куп за једну екипу може да наступи највише 16 играча, 

а, играчи регистровани на основу двојне регистрације могу да 

наступају само за матични клуб. 

Члан 29. 

техничком организатору завршног турнира Куп

финале) најкасније до почетка Куп-а на републичком нивоу доноси општом сагласношћу 

(консенсусом) Такмичарска комисија Куп-а. 

Одлука о домаћину се доноси на основу пријава по претходно расписаном јавном 

конкурса је обавеза Председника Такмичарске комисије Куп

обавезу мора да изврши најкасније до завршетка Куп-а на основном нивоу.

Члан 32. 

а свака екипа сноси своје трошкове. 

Домаћин утакмице сноси трошкове организације исте, као и трошкове службених лица, а 

убира све евентуалне приходе. 

Такмичење на републичком нивоу је завршница такмичења на територији Републике 

републичком нивоу за мушкарце учествује 12 најбоље пласираних 

екипа у такмичењу Супер лиге у предходној такмичарској сезони и победници КУП 

екипа које учествују у 

такмичењу Супер лиге у текућој такмичарској сезони и победници КУП такмичења на 

а на основном нивоу могу да се играју у спортским дворанама и на 

оји су регистровани за одигравање утакмица РПТ. Ипак, одобрење 

за играње на отвореним теренима у зависности од појединачног случаја даје искључиво 

а на републичком нивоу обавезно се играју у регистрованим спортским 

у имају играчи и играчице који су регистровани у складу са 

Регистрационим правилником РСС што се доказује чланском картом РСС. 

мичењу за Куп за једну екипу може да наступи највише 16 играча, 

а, играчи регистровани на основу двојне регистрације могу да 

рнира Куп-а (полуфинале и 

а на републичком нивоу доноси општом сагласношћу 

Одлука о домаћину се доноси на основу пријава по претходно расписаном јавном 

конкурса је обавеза Председника Такмичарске комисије Куп-а, који ту 

а на основном нивоу. 

као и трошкове службених лица, а 
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Чланарина за учешће у КУП

уплаћује у року и на начин који одреди надлежна Такмичарска комисија.

Трошкови службених лица на утакмицама 

исплате трошкова службених лица.

Делегирање судија, контролора и делегата на утакмицама Куп

за спровођење Куп-а. 

За утакмице завршног турнира (полуфинала и финала) обавезно се, з

одређују делегат и контролор.

Делегат или контролор који уједно обавља и дужност делегата, представља и заступа 

руководство такмичења и 

утакмице. 

Објављивањем делегирања на интернет сајту 

клубовима, службеним лицима и осталим заинтересованима.

Првостепени орган је обавезан да по свим поднетим пријавама и приговорима решење 

донесе у року предвиђеном одредбама Правилника о рукометним такмичењима,

је првостепени орган за спровођење Куп

термина наредне утакмице заинтересоване стране.

Клубови треба да се постарају да сви њихови играчи, тренери и функционери имају 

позитиван однос према такмичењу у оквиру лиге које су чланови и у својим јавним 

наступима исказују отвореност према медијима и високу спортску културу према 

саиграчима, противницима и партнерима у такмичењу.

Играчима, тренерима и функционерима клубова (екипа) као и службеним ли

дозвољено да дају јавне изјаве о суђењу и/или коментаришу суђење.

Екипе учеснице завршног турнира (полуфинала и финала) су обавезне да се придржавају 

утврђеног Протокола о организацији и реализацији завршног турнира Купа, почев од 

доласка у место одигравања утакмица завршног турнира па до доделе признања и 

затварања такмичења. 

Против прекршиоца из ст. 2 и 3 овог члана, биће покренут дисциплински поступак у 

складу са одредбама Дисциплинског правилника РСС.
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Чланарина за учешће у КУП-у одређена је Одлуком о висини чланарине. Чланарина се 

уплаћује у року и на начин који одреди надлежна Такмичарска комисија.

Трошкови службених лица на утакмицама КУП-а одређени су Одлуком о висини и начину 

исплате трошкова службених лица. 

Члан 35. 

контролора и делегата на утакмицама Куп-а врши првостепени орган 

За утакмице завршног турнира (полуфинала и финала) обавезно се, з

одређују делегат и контролор. 

Делегат или контролор који уједно обавља и дужност делегата, представља и заступа 

руководство такмичења и врши комплетан надзор над организациј

Објављивањем делегирања на интернет сајту првостепеног органа, исто се доставља 

клубовима, службеним лицима и осталим заинтересованима. 

Члан 43. 

Првостепени орган је обавезан да по свим поднетим пријавама и приговорима решење 

донесе у року предвиђеном одредбама Правилника о рукометним такмичењима,

је првостепени орган за спровођење Куп-а дужан је да решење донесе најкасније до 

термина наредне утакмице заинтересоване стране. 

Члан 51. 

се постарају да сви њихови играчи, тренери и функционери имају 

такмичењу у оквиру лиге које су чланови и у својим јавним 

наступима исказују отвореност према медијима и високу спортску културу према 

саиграчима, противницима и партнерима у такмичењу. 

Играчима, тренерима и функционерима клубова (екипа) као и службеним ли

дозвољено да дају јавне изјаве о суђењу и/или коментаришу суђење.

Екипе учеснице завршног турнира (полуфинала и финала) су обавезне да се придржавају 

утврђеног Протокола о организацији и реализацији завршног турнира Купа, почев од 

одигравања утакмица завршног турнира па до доделе признања и 

Против прекршиоца из ст. 2 и 3 овог члана, биће покренут дисциплински поступак у 

складу са одредбама Дисциплинског правилника РСС. 

у одређена је Одлуком о висини чланарине. Чланарина се 

уплаћује у року и на начин који одреди надлежна Такмичарска комисија. 

а одређени су Одлуком о висини и начину 

а врши првостепени орган 

За утакмице завршног турнира (полуфинала и финала) обавезно се, за сваку утакмицу, 

Делегат или контролор који уједно обавља и дужност делегата, представља и заступа 

организацијом и играњем 

првостепеног органа, исто се доставља 

Првостепени орган је обавезан да по свим поднетим пријавама и приговорима решење 

донесе у року предвиђеном одредбама Правилника о рукометним такмичењима, с тим да 

а дужан је да решење донесе најкасније до 

се постарају да сви њихови играчи, тренери и функционери имају 

такмичењу у оквиру лиге које су чланови и у својим јавним 

наступима исказују отвореност према медијима и високу спортску културу према 

Играчима, тренерима и функционерима клубова (екипа) као и службеним лицима није 

дозвољено да дају јавне изјаве о суђењу и/или коментаришу суђење. 

Екипе учеснице завршног турнира (полуфинала и финала) су обавезне да се придржавају 

утврђеног Протокола о организацији и реализацији завршног турнира Купа, почев од 

одигравања утакмица завршног турнира па до доделе признања и 

Против прекршиоца из ст. 2 и 3 овог члана, биће покренут дисциплински поступак у 
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ПРОЦЕДУРЕ ПРЕ УТАКМИЦЕ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Спикер најављује државну заставу и у том тренутку дечак је износи на копљу и заузима 

положај као на слици. 

Након тога спикер најављује заставу РСС коју четири девојчице износе и заузимају 

положај иза државне заставе као на слици.

Када спикер најављује екип

које носе заставу екипе  А, а затим играчице и стају у низу иза своје заставе. 

Затим спикер најављује екипу  Б, у исто време из ходника излазе судија Б, за њим дечаци 

које носе заставу екипе Б, у пролазу поздрављају играчице екипе А и стају у низу иза своје 

заставе. (редослед изласка екипа није условљен делегирањем, већ жребањем 15 минута 

пре почетка утакмице) 
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Спикер најављује државну заставу и у том тренутку дечак је износи на копљу и заузима 

Након тога спикер најављује заставу РСС коју четири девојчице износе и заузимају 

положај иза државне заставе као на слици. 

Када спикер најављује екипу  А, у исто време из ходника излазе судија А, за њим дечаци 

које носе заставу екипе  А, а затим играчице и стају у низу иза своје заставе. 

Затим спикер најављује екипу  Б, у исто време из ходника излазе судија Б, за њим дечаци 

у пролазу поздрављају играчице екипе А и стају у низу иза своје 

(редослед изласка екипа није условљен делегирањем, већ жребањем 15 минута 

ПРОЦЕДУРЕ ПРЕ УТАКМИЦЕ 

Спикер најављује државну заставу и у том тренутку дечак је износи на копљу и заузима 

Након тога спикер најављује заставу РСС коју четири девојчице износе и заузимају 

у  А, у исто време из ходника излазе судија А, за њим дечаци 

које носе заставу екипе  А, а затим играчице и стају у низу иза своје заставе.  

Затим спикер најављује екипу  Б, у исто време из ходника излазе судија Б, за њим дечаци 

у пролазу поздрављају играчице екипе А и стају у низу иза своје 

(редослед изласка екипа није условљен делегирањем, већ жребањем 15 минута 
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Одбројавање: 
 

- 15.00 Судије врше жребање

 

- 12.00 Екипе одлазе у свлачионице

 

- 10.15 Судије, деца са заставама и екипе спремне за излазак

 

- 10.00 Дете са заставом Републике Србије излази на терен

 

- 09.30 Деца са заставом РСС излазе на терен

 

- 09.00 Излазак екипе А/Б на терен (зависно од жребања)

 

- 08.30 Излазак екипе Б/А на т

 

- 08.00 Представљање екипе А (из записника)

 

- 06.15 Представљање екипе Б (из записника)

 

- 04.30 Представљање службених лица

 

- 04.00 Интонирање химне Републике Србије

 

- 02.30 Завршне припреме екипа за меч
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Судије врше жребање 

Екипе одлазе у свлачионице 

Судије, деца са заставама и екипе спремне за излазак

Дете са заставом Републике Србије излази на терен

Деца са заставом РСС излазе на терен 

Излазак екипе А/Б на терен (зависно од жребања)

Излазак екипе Б/А на терен (зависно од жребања)

Представљање екипе А (из записника) 

Представљање екипе Б (из записника) 

Представљање службених лица 

Интонирање химне Републике Србије 

Завршне припреме екипа за меч 

 

 

 

Судије, деца са заставама и екипе спремне за излазак 

Дете са заставом Републике Србије излази на терен 

Излазак екипе А/Б на терен (зависно од жребања) 

ерен (зависно од жребања) 
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ПРОЦЕДУРЕ 

По завршеној утакмици, екипе се постројавају на средини терена за игру (као пре почетка) 

да поздраве гледаоце и међусобно се поздрављају као пре почетка утакмице.
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ПРОЦЕДУРЕ ПОСЛЕ УТАКМИЦЕ

 

По завршеној утакмици, екипе се постројавају на средини терена за игру (као пре почетка) 

да поздраве гледаоце и међусобно се поздрављају као пре почетка утакмице.

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

ПОСЛЕ УТАКМИЦЕ 

 
По завршеној утакмици, екипе се постројавају на средини терена за игру (као пре почетка) 

да поздраве гледаоце и међусобно се поздрављају као пре почетка утакмице. 
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ДОСАДАШЊИ ОСВАЈАЧИ
СФРЈ 

МУШКАРЦИ

 1955   Младост – Загреб  

 1956  Црвена Звезда – Београд

 1957  Борац – Бања Лука 

 1958  Борац – Бања Лука 

 1959  Партизан – Београд

 1960  Партизан - Бјеловар

 1961   Борац – Бања Лука 

 1962  Загреб – Загреб 

 1963  Босна – Сарајево 

 1964   није играно 

 1965   Медвешчак – Загреб 

 1966   Партизан – Београд

 1967  Црвенка – Црвенка 

 1968  Партизан – Бјеловар

 1969  Борац – Бања Лука 

 1970  Медвешчак – Загреб

 1971  Партизан – Београд

 1972  Борац – Бања Лука 

 1973  Борац – Бања Лука 

 1974  Борац – Бања Лука 

 1975  Борац – Бања Лука 

 1976  Партизан – Бјеловар

 1977  Железничар – Ниш 

 1978  Медвешчак - Загреб

 1979  Борац – Бања Лука 

 1980  Металопластика – Шабац

 1981  Медвешчак – Загреб

 1982  Железничар – Ниш 
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ДОСАДАШЊИ ОСВАЈАЧИ

МУШКАРЦИ 

Београд 

 

 

Београд 

Бјеловар 

 

Загреб  

Београд 

 

Бјеловар 

 

Загреб 

Београд 

 

 

 

 

Бјеловар 

 

Загреб 

 

Шабац 

Загреб 

 

 1983  Металопластика 

 1984  Металопластика 

1985  Железничар 

 1986  Металопластика 

 1987  Медвешчак –

 1988  Црвенка – Црвенка

 1989   Медвешчак –

 1990  Медвешчак –

 1991  Загреб – Загреб

 1992  Борац – Бања Лука

СРЈ
 

МУШКАРЦИ

 1993  Партизан Маг 

 1994  Партизан Маг 

 1995  Црвена Звезда 

 1996  Црвена Звезда 

 1997  Железничар ЈП 

 1998  Партизан Маг 

 1999  Железничар ЈП 

 2000  Синтелон – Бачка Паланка

 2001  Партизан – Београд

 2002  Ловћен - Цетиње

СЦГ
 

МУШКАРЦИ

 2003  Ловћен – Цетиње

 2004  Црвена Звезда 

 2005  Војводина Универекспорт 

 2006  Војводина Универекспорт 

ДОСАДАШЊИ ОСВАЈАЧИ 
Металопластика – Шабац 

Металопластика – Шабац 

Железничар – Ниш 

Металопластика – Шабац 

– Загреб 

Црвенка 

– Загреб 

– Загреб 

Загреб 

Бања Лука 

СРЈ 

МУШКАРЦИ 

Партизан Маг – Београд 

Партизан Маг – Београд 

Црвена Звезда – Београд 

Црвена Звезда – Београд 

Железничар ЈП – Ниш 

Партизан Маг – Београд 

Железничар ЈП – Ниш 

Бачка Паланка 

Београд 

Цетиње 

СЦГ 

МУШКАРЦИ 

Цетиње 

Црвена Звезда – Београд 

Војводина Универекспорт – Нови Сад 

Војводина Универекспорт – Нови Сад 
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2007 Партизан 

2008 Партизан 

2009 Колубара 

2010 Колубара 

2011 Војводина Железничар 

2012 Партизан 

2013 Партизан 
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СРБИЈА 
МУШКАРЦИ 

Партизан Si&Si - Београд 

Партизан Si&Si - Београд 

Колубара – Лазаревац 

Колубара - Лазаревац 

Војводина Железничар – Нови Сад 

Партизан - Београд 

Партизан - Београд 
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ТАКМИЧАРСКА КОМИСИЈА:
 

председник: Мартон Фабијан

   064 88 27 221 

члан:  Слободан Вишекруна 

   064 88 27 287

члан:  Владислав Јовановић 

   065 83 45 015
 

ТЕХНИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ДОМАЋИН:
 

Слободан Милосављевић 

 063 427 434 

 E-mail: rk.zeleznicar.nis@gmail.com

Тања Костић 

065 300 3324 

 E-mail: rk.zeleznicar.nis@gmail.com
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ТАКМИЧАРСКА КОМИСИЈА: 
 

Мартон Фабијан 

064 88 27 221  

Слободан Вишекруна  

064 88 27 287 

Владислав Јовановић  

065 83 45 015 

ТЕХНИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА РСС:
 

Зоран Тијанић 

 064 88 27 222 

  E-mail:  zt@rss.org.rs

Славко Миљановић 

 064 88 27 205 

  E-mail:  sm@rss.org.rs

Јован Попадић 

 064 88 27 276 

  E-mail:  јp@rss.org.rs

ТЕХНИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ДОМАЋИН: 

Слободан Милосављевић - Цоби 

rk.zeleznicar.nis@gmail.com 

rk.zeleznicar.nis@gmail.com  

ТЕХНИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА РСС: 

zt@rss.org.rs 

sm@rss.org.rs  

p@rss.org.rs 


